
Kort Referat fra klubaften den 30 april 2023
Referent: Linda

Dagsorden:
● Præsentation af den nye bestyrelse (Lars)

Lars Formand
Niels Næstformand
Birgit Kasserer
Linda Sekretær
Mogens Bestyrelsesmedlem
Brian Suppleant
Bettina Suppleant

● Regnskab og budget 2022/2023 (Niels / Birgit)
Spørgsmål ud fra regnskab fra Elisabeth - vil bestyrelsen spørge medlemmer, hvad
klubbens penge evt. skal bruges på? Svar fra Lars - det har vi ikke drøftet endnu,
budgettet er først lige lagt og den nye bestyrelse er lige blevet konstitueret.

● Idrætscenter Midtfyn - Guldhøj (Lars)
Lars oplyser at vi pr. 1 april rykker ud fra Guldhøj og fremover løber fra Idrætscenter
Midtfyn. Vi må gerne benytte toiletter.
Spørgsmål fra Henrik- vil man evt. spørge om muligheden for leje af baderum.
Rasmus spørger- kan der også blive spurgt på mulighed for skab med lås til tasker
osv. svar fra Lars- vi tager spørgsmålene med retur og vender tilbage.

● Begynderløb (Linda)
Vi er næsten færdige med begynder forløbet, vi afslutter med afslutningsløb d 15
april kl 9. løbet foregår nede fra søen og det er 5 eller 10 km ruter. vi vil rigtig gerne
invitere klub medlemmer med til at løbe og heppe. meld jer til via facebook opslag
eller ta’ fat i Linda.
Der er vand, kaffe og kage efter løbet, når alle er i mål ca. 10.30. Vi har samlet
opvarmning 8.45.
Der efterspørges hjælpere til fartholdere på 5 km ruten til tempo 5.45 og en til 7.30.
Peter melder sig til klokken 5.45 og ingen til 7.30. Vi mangler stadig en, ta’ fat i
Linda hvis du kan hjælpe.
6 af begynder løberne har allerede meldt sig ind i klubben.

● Ringe Familieløb (Elisabeth)
Elisabeth viser oplæg og spørger på hjælpende hænder, der er flere der melder ind,
men hun vil spørge yderligere rundt i klubben. Bla. til hjælpere på selve dagen, som
er den 26 august 2023.

● DHL 22-24 august (Lars)
Lars giver besked, når der skal tilmeldes. Det bliver d 22 august 2023.

● T shirt og beachflag (Lars / Mogens)



Lars viser en ny klub T-shirt, med ny sponsor tryk. Vi mangler bluse str. til Anders,
Marlene Sørensen og Hannah, skriv til Linda med str., så vi kan få bestilt t-shirt til jer.
Lars skriver ud inden længe om muligheden for at købe t-shirt med det nye
sponsortryk, til en god pris for klubmedlemmerne.

(Vi er i bestyrelsen blevet enige om, at ønsker man at løbe i den nye klubtrøje er
egenbetaling kr 100 …. Resten betaler klubben… Ønsker man Dannebrog på sin nye
klubtrøje er egenbetaling kr 130 …. Bestilling og indbetaling sker på mobilpay til
klubben på nr. 244865
Nye medlemmer får som altid den nye klubtrøje ved indmeldelse gratis!
Linda sender separat mail vedrørende bestilling af klubtrøje).

● Årskalender (Lars)
Lars laver årskalender for møder, arrangementer osv. og lægger på hjemmesiden.

● Sponsor (Per Bjørn)
Per fortæller om sine to virksomheder, Per Bjørn Brolægning og Per Bjørn Party
Service. Per oplyser, at han giver 10 % på bestillinger fra klubmedlemmer.

● EVT.
Lars fortæller at Ringe Tri Klub holder stævne den 20 maj, hvor de spørger lige som
sidste år, om vi vil hjælpe dem igen. Ta’ fat i Lars for nærmere information.

Lars fortæller at vi er medlem og forbliver medlem af DAF Dansk Atletik Forbund.
Så der er mulighed for klubbens medlemmer at deltage i danmarksmesterskaber.

DAF spørger i øvrigt om vi kunne være interesseret i at deltage i skole OL, som
hjælpere og blive honoreret for det. Vi afventer mere information.


